

春日多夜雨

本报融媒记者/王娜)白天晴天,夜晚降雨,昨天的这个城市,老天很慷慨地让你享受春天不同的感觉。

今明两天,整个城市依然延续着晴天和雨天转换的状态,本周五,冷空气去来匆匆,最高气温将降至15℃左右。

再说一说雨。你有没有发现,不同季节的雨,都有各自偏爱的时间。比如,盛夏时节的雨,大多喜欢聚集在午后出现;而春天的雨,很多在夜晚淅淅沥沥地下个不停。

诗人也是极爱春日夜雨的,从“随风潜入夜,润物细无声”,到“夜来风雨声,花落知多少”,再到“小楼一夜听春雨,深巷明朝卖杏花”,他们将春日愁绪融入这诗句中,让春雨变得轻柔。

其实,这样的夜雨也算是老天的眷顾吧,等到这一段春雨淅沥的日子过去后,暖意将会越来越浓。

今天 小到中雨 15—21℃
明天 多云转阵雨 14—22℃
后天 小雨 9—15℃
(市气象局29日16时发布)

影讯

美达影城(3月30日)

月球陨落
10:35 12:00 13:00 14:25 15:25
16:50 17:50 18:40 19:20 20:20
21:05 21:45 22:45
新蝙蝠侠
12:50 16:00 17:00 19:10 20:10 22:20
这个杀手不太冷静
12:15 14:30 16:35
神秘海域 16:20 20:30 22:40
可不可以你也刚好喜欢我
14:20 18:30

开奖

(开奖日期:2022年3月29日)

福彩
双色球 第2022034期
中奖号码:14 17 26 31 32 33 10
3D 第2022078期
中奖号码:3 9 8

体彩
排列三 第2022078期
中奖号码:3 5 2
排列五 第2022078期
中奖号码:3 5 2 3 7
七星彩 第2022034期
中奖号码:0 4 3 0 6 5 9

4月起驾驶证买分卖分将被重罚

记者29日从公安部获悉,为从源头减少买分卖分行为,公安部新制定的《道路交通安全违法行为记分管理办法》对买分卖分以及组织他人实施买分卖分牟取经济利益的行为规定了相应的责任。该办法将自4月1日起实施。

实践中,一些机动车驾驶人为了避免记满12分,请他人顶替处理交通违法和记分,严重损害法律制度的权威性和记分制度的教育引导功能,严重危害道路交通安全。特别是一些不法人员以此牟利,组

织、介绍买分卖分,影响十分恶劣。

根据《道路交通安全违法行为记分管理办法》,机动车驾驶人请他人代为接受交通违法行为处罚和记分并支付经济利益的,由公安机关交通管理部门处所支付经济利益三倍以下罚款,但最高不超过五万元;同时,依法对原交通违法行为作出处罚。

代替实际机动车驾驶人接受交通违法行为处罚和记分牟取经济利益的,由公安机关交通管理部门处违法所得三倍以下罚款,但最

高不超过五万元,一次记12分;同时,依法撤销原行政处罚决定。

组织他人实施买分卖分牟取经济利益的,由公安机关交通管理部门处违法所得五倍以上罚款,但最高不超过十万元;有扰乱单位秩序等行为,构成违反治安管理行为的,依法予以治安管理处罚。

在最近三个记分周期内,机动车驾驶人因买分卖分受到过处罚的,公安机关交通管理部门不予受理其接受交通安全教育扣减交通违法行为记分的申请。(据新华社)

C6驾驶证申领指南来了 需注意这些事项



一辆家用汽车带着拖挂式房车。(网络供图)

据“公安部交通管理局”微信公众号消息,4月1日起,新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第162号)将正式实施,新增轻型牵引挂车准驾车型(C6)。这意味着,你的家用汽车就可以带着公路拖挂式房车上路了。

根据新部令规定,申请C6准驾车型驾驶证的,需注意以下事项:

关于申请方式:已取得驾驶小型汽车(C1)、小型自动挡汽车(C2)以上准驾车型驾驶证,且本记分周

期和申请前最近一个记分周期内没有记满12分记录的,可以申请增驾轻型牵引挂车(C6)驾驶证。

关于申请年龄:申请C6驾驶证的人员需在20周岁以上,60周岁以下。对60周岁以上、70周岁以下人员,确有驾驶轻型牵引挂车需求的,通过记忆力、判断力、反应力等能力测试后,也可以申请增驾C6驾驶证。

关于驾驶考试:需考试科目二和科目三安全文明驾驶常识,科目

二考试项目包括桩考、曲线行驶、直角转弯三个项目,重点考核驾驶人对车身位置、移动轨迹等感知力、判断力、操作力,确保具备轻型牵引挂车安全驾驶能力。

需重点提示的是:原来持有A2准驾车型驾驶证,因满60周岁或者自愿降级已经注销A2驾驶证、现在还有驾驶轻型牵引挂车需求的,无需考试,可以直接向车辆管理所申请签注C6准驾车型驾驶资格。(据中新网)

“24365就业平台”来了

目前已汇集380余万岗位信息

29日,教育部召开新闻发布会,介绍了国家智慧教育平台建设和应用进展成效。教育部高校学生司司长王辉就“国家24365大学生就业服务平台”建设和应用有关情况进行了介绍。

王辉介绍,为促进高校毕业生就业,教育部积极推进教育数字化战略行动,在原有教育部新职业网和24365智慧就业平台基础上,全新升级建成“国家24365大学生就

业服务平台”(简称24365就业平台)。通过打造24小时365天“全时化、智能化”平台,为毕业生和用人单位提供更优质的“互联网+就业”服务,推动有效市场和有为政府更好结合,进一步完善高校毕业生市场化社会化就业机制,促进毕业生更加充分更高质量就业。

王辉表示,目前,平台已汇集比较丰富的就业资源。面向2022届毕业生,汇集了380余万个岗位

信息。平台正在举办“2022年邮政快递业网络招聘”“24365校园招聘服务-陕西专场”等五场招聘会。已上线“互联网+就业指导”直播课91期,涵盖就业形势与政策、行业分析、求职技巧等内容。平台还上线了“宏志助航”系列就业指导培训课程资源118个,提供44项职业测评、125个职业百科和578个职业案例。(据新华社)

明日起公交B93路延伸至凤凰谷 票价不变

本报讯(株洲晚报融媒记者/刘芳 通讯员/殷滋)3月29日,市公交总公司发布消息称,3月31日起,公交B93路将延伸至凤凰谷。据介绍,为了方便云龙区、天元区沿线居民的出行,株洲公交将

B93路延伸至凤凰谷。该线路延伸后,上行新增凤凰谷、云龙凤凰谷、大磬、天星、云龙区政府、石家冲、万达广场等11个站点,下行新增桂花、马鞍塘、学林社区卫生服务中心、木家冲、虾塘、

石家冲等10个站点,将大大满足沿线居民前往高铁站、大丰站的出行需求。

线路延伸后,公交首末班时间不变,运行时间为6:00—20:00,票价不变。



考生注意

高职单招考试再推迟 调整至4月15日至26日举行

A02

我市核酸检测价格下调

公立医疗机构降至每人次20元 检测及试剂费用总和不得超过每人次28元 混检价格统一降至每人次8元

A03



株洲“桃花源”

近日,从湘赣边界的炎陵县中村瑶族乡驱车往东南,穷其山林,曲径通幽处,眼前豁然开朗,便得一山村——平乐村。只见青山环抱,屋舍俨然,粉红色桃花漫山遍野,千姿百态,将村庄簇拥,仿若仙境,让人顿觉误入“桃花源”。

经过多年发展,平乐村已种植黄桃3200亩,年产量275万公斤,年产值3300万元,人均收入2万余元,有着炎陵“黄桃第一村”美誉。

株洲晚报融媒记者/黎世伟 通讯员/邓彬 摄影报道

洞见

反家暴就该如此惩恶扬善

屈旌

近日,咸阳市渭城区检察院公布的一则不起诉决定书,引来了众多网民围观,并登上了多个社交媒体的热搜榜单。据检方查明:2020年8月27日15时许,邱某酒后在咸阳市渭城区某基地内殴打其妻子,妻子同事杨某上前制止,在撕扯过程中,邱将杨的脸部咬住,后者用办公室里的保温壶击打前者。随后,杨某与单位保安及其他工作人员一起将其控制按压在地,并拨打了报警电话。民警到达现场后,发现邱某已经死亡。检察院认为,阻拦家暴的杨某不构成犯罪,依法决定对

其不起诉。(据3月28日陕西法制网) 这是一起被认定为家庭暴力的案件,但也有特殊之处。因为暴力行为发生在刘女士的工作单位,杨先生之所以会卷入这起案件,是因为刘女士的丈夫邱某擅闯公共场所并行使暴力,杨先生的意愿和行为都是被动发生的,并没有主观上的社会危害性。而邱某光天化日动手打人,本应受到道德的谴责和法律的处罚。于情理而言,最后只能说一句,与人何尤?

面对这样的暴力行为,无论是

杨先生,或其他帮忙制止同事的举动,还是检察院不予起诉的决定,都让人提神振气,值得点赞。杨先生的行为告诉我们,当身边的人遭遇家暴,不能高高挂起、视而不见,不能视之为家务事、私事,应挺身而出,一起遏制暴力,保护弱者!

而上天通理、下达人情的判决,更体现了正义和勇气。法律的鲜明态度,有利于保障社会公共利益和民众的合法权利,也是鼓励所有人,路见不平无须有后顾之忧,要勇敢地与正在进行的非法侵害作斗争。

这起案件不仅仅是单纯的“反

家暴”,其中有很多巧合和意外,最后导致施暴者死亡。而判决的积极意义,更是彰显了对家暴的零容忍态度,必然会对社会心态产生积极意义。

不再沉默、不和稀泥,惩恶扬善,震慑暴力,这才是对待家庭暴力乃至所有暴力行为应有的态度,也是让反家暴成为社会共识,凝聚社会合力的重要基础。

在法治社会,对家暴本该零容忍,对犯罪就应一视同仁。唯愿这样的胜利走出个案,成为法治的常态。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)